

Ted Hildebrandt 博士旧约历史、文字和神学，第 14 讲

© 2012, Ted Hildebrandt 博士

这是泰德·希尔德布兰特 (Ted Hildebrandt) 博士及其旧约历史、文学和神学课程：关于利未记的献祭和节期的第 14 讲，以及民数记的开始讨论。

A. 利未记回顾/预览 [0:00-3:53]

让我们以祷告的话语开始，然后我们进入今天的课堂：天父，我们为这一天感谢你。我们感谢你在新英格兰度过了一个美丽的秋天，我们意识到天堂宣告了上帝的荣耀。哦主啊，我们的主，你的名在全地何其美。您给了我们可以看的眼睛、可以听的耳朵、可以品尝的舌头以及可以处理您的创作的手。我们只是感谢你的善良和伟大。感谢耶稣基督，感谢他所做的伟大牺牲，感谢旧约中所有的牺牲，这些牺牲都是指向基督的先兆，是永恒的伟大牺牲。所以我们感谢你爱我们，以至于派你的儿子来。我们祈求你即使在今天也能帮助我们追随他的脚步。我们以他宝贵的名字祈祷，阿门。

让我们回到上次的地方。我们今天要完成利未记，进入民数记，所以我们在利未记中有相当多的细节需要处理。我们今天要在利未记中做两件事。一个是牺牲。我会教你们如何成为祭司，如何进行祭司祭祀。然后另一件事是在完成真正沉重的祭司材料之后，我们将讨论以色列的节期。以色列的节期是庆祝的时候。那么，让我们从牺牲开始吧。

当你读到利未记时，其中一个问题就是所有这些献祭。你想知道，“为什么有这

么多不同类型的牺牲？”所以我想解释不同类型的献祭，将其置于罪的不同方面的背景下。所以我想通过这些是出现的罪的不同方面。通常当人们想到罪时，他们认为它是一种单一的平面概念。换句话说，罪就是罪，只是你做错了什么而已。但实际上罪是复杂的事物，所以我们想看看它。

B. 罪的不同方面：愤怒/挽回^[3:54-5:19]

罪所做的 第一件事，我们在后面要看的民数记中看到，就是当人犯罪时，上帝以愤怒回应。在民数记中，你记得，当他们在旷野游荡时，上帝发怒作为对罪的回应。你如何处理愤怒？有挽回祭。什么是挽回祭？你们有些人知道什么是挽回祭。就我而言，我做了一件我知道我父亲会非常生气的事，所以我也自愿在没有他要求的情况下独自修剪草坪，这样当他回到家时，他看到草坪被修剪了他会被优待的。我回到家，我妻子因为某事生我的气，所以我做了错事，我会买花吗？鲜花能盖住它吗？有时候是。鲜花会适得其反吗？如果花在光顾，那么花就不起作用。所以你必须小心对待鲜花—它们可以向任何方向发展。我的意思是你做点好事来平息他们的愤怒。所以平息与上帝的愤怒有关，需要被平息或平息。同样，我们将更多地谈论愤怒—我们的文化根本无法很好地处理愤怒。

C. 罪的方面：污染/净化^[5:20-6:04]

罪恶造成污染。罪的污秽本性会导致污染。你们中有没有人曾经处在一个罪恶至极的环境中，以至于您实际上感到自己的身体很脏？我偶尔会遇到这样的环境，你真的会觉得脏。这是污染的概念—你感受到污染，罪恶的污秽。所以需要

净化。很多时候圣经中的净化会用什么物质来完成？水。他们会用水来净化。所以从罪的污染中需要净化。

D. 罪的方面：内疚/羞耻/赎罪^[6:05-7:11]

现在有罪恶感和羞耻感。你们有没有做错事，我们曾经有这样的传统，基本上，你跑进你的卧室，你潜入你的床上，你把毯子和枕头拉到头上，希望你不会被抓住。这就是需要遮盖羞耻和内疚的想法。顺便问一下，我们生活在一个没有羞耻感的文化中吗？没有什么可以让我们感到羞耻的，但在那个年代，羞耻感真的是一件大事。你做什么让自己感到羞耻？你为它赎罪。“赎罪”是什么意思？“赎罪”意味着你为耻辱提供遮盖。因此，亚当和夏娃在花园里犯罪。他们感到羞耻吗？那么他们自己做什么呢？他们掩护自己。他们躲在灌木丛中。所以，基本上，需要覆盖。这种遮盖称为“赎罪”。需要掩饰羞耻和内疚。

E. 罪的方面：损害/修复^[7:12-9:58]

罪真的会对其他人造成伤害吗？有人偷东西，真的会伤害别人吗？偷东西实际上会损害别人。所以当你偷了东西并且被抓住时你必须偿还它。你必须以四的倍数偿还。你必须付出四倍于你所付出的代价。所以这就是补偿。顺便问一下，我们的文化是否很好地处理了赔偿问题？一个人犯罪；他们必须做出赔偿还是我们只是把他们关进监狱？我们把他们关进监狱。一个人侵犯和伤害了另一个人，但他们是否必须对他们所伤害的人进行赔偿？大多数情况下，不是，在我们的文化中。那里的人必须面对他们受害的人，他们必须做出赔偿。在我们的文化中，我们只是把他

们锁起来，受害者最终不得不自生自灭。所以，这就是赔偿的想法。伤害已经造成，罪确实伤害了一个人。补偿是您必须实际尝试修复您所做的事情。

因此，例如，有人在我们的文化中做错了事。你们有没有见过他们在哪里必须做这么多小时的社区服务。换句话说，他们侵犯了社区，所以法官说“你需要做40小时的社区服务。”这有什么好处吗？这个人实际上可以通过工作来偿还他们所造成的损害。这就是赔偿的概念。我希望我们的文化有更多这种赔偿的概念。我认为这实际上会帮助很多侵犯他人的人，如果他们真的必须偿还损失的话。

[学生提问] 挽回祭是对愤怒的回应，试图平息神的愤怒。所以安抚是一种绥靖的事情。就我而言，我会为我的妻子买花，然后请她出去吃饭。我试图弥补她做错的事情。所以我试图安抚她的愤怒，这是我所期待的。补偿是她有这个非常特别的东西，而我只是把它弄坏了。补偿会是什么？我会给她买一个新的，希望她甚至不会发现。但你知道我在说什么，绥靖政策是什么？我打破了它，她会生气，我试图平息她的愤怒。补偿是“嘿，我会给你一个新的。”所以这就是两者之间的区别。好点子。

F. 罪的方面：圣餐破裂/认罪[9:59-12:00]

圣餐被打破了。罪破坏了人与人之间的交流。一个人对另一个人撒谎，说另一个人的八卦，破坏与人的交流。所以社区被罪破坏了。你如何恢复社区？这是通过忏悔完成的。顺便说一句，你还记得在新约中，它说“如果我们承认我们的罪，他是信实的，只是为了宽恕我们的罪”？罪过要在团体中忏悔。然后是恢复。你们

有没有人在一个教会里，那里有一些真正的罪恶，教会聚集在一起，那个人承认他们的罪，教会聚集在这个人周围，并修复他们？这是恢复的过程。这些都是非常重要的过程：认罪和恢复。

所以罪有所有这些方面。那么，处理这些事情的牺牲会有不同的方面吗？因此，牺牲将被设置为与这里的一些概念一起工作。这就是我们做出牺牲的方式。首先是血液的重要性。希伯来书 9:22 说，“若不流血，罪就不得赦免了。”最终，谁的血会为罪得赦免而流？耶稣的宝血。所以耶稣死了。从某种意义上说，基督教是一种血腥的宗教吗？确实如此。借着基督的宝血，我们得以痊愈，我们得以洁净。顺便问一下，你明白其中的讽刺意味吗？借着基督的宝血，我们得以洁净。血液通常是清洁剂吗？通常是血的污染，但这里的血是用来洁净的。新约中“若不流血，罪就不得赦免”。在旧约中，犹太人不被允许喝血。在吃肉之前，他们必须先把动物的血抽干。所以血在旧约中是特别被认可的，在利未记这里，他们是不允许吃血的。

G. 五种祭祀：全燔祭^[12:01-13:24]

现在，这些牺牲是什么样子的？基本上，我想经历这些牺牲中的大约五种，它们是主要类型。五种不同类型的献祭，这些来自利未记的前几章。我们的第一个献祭是全燔祭，这个真的很复杂。全燔祭烧什么？整个事情都被烧毁了。所以，整个东西都被烧掉了，这就是为什么它被称为“全燔祭”。这将是最高贵的牺牲吗？是的。什么时候献祭？它是在晚上和早上提供的。所以早上他们要献全燔祭，晚上要献全燔祭。整只动物都会被烧毁。这是最高贵的牺牲。当整个动物被烧毁时，这

东西完全献给了上帝——完全献给了上帝。

H. 赎罪祭/洁净祭^[13:25-16:18]

现在，出现在利未记第 4 章中的另一种献祭被称为“赎罪祭”或“赎罪祭”。你对圣经的不同翻译会以不同的方式翻译这些祭品，但它们实际上是同一件事：赎罪祭和洁净祭。在这个产品中，人的地位很重要。所以如果你是牧师，你必须献上一头公牛或一些大动物。如果您是社区领袖，您可以提供更多东西。如果你是普通人，你会献上一只绵羊或山羊。所以，如果你是一名牧师，你必须奉献更多。如果你是一个平民，你只是为自己献上一只绵羊或一只山羊。这个祭品很有意思的是，如果你穷，可以献上两只斑鸠。现在，这把我带到了新约。想想利未记。玛丽有耶稣作为儿子。她生下了耶稣。马利亚不洁吗？女人产后不洁吗？33 或 6 6 天。她的不洁期过去了，是不是还要来上供呢？是的。当约瑟和马利亚来洁净时，马利亚在新约中献上什么？有人记得吗？两只斑鸠。这告诉我们他们在该文化中的地位是什么？耶稣是在中产阶级家庭长大还是在贫穷家庭长大？两只斑鸠告诉我们耶稣并不富有。你说，“好吧，木匠的工会工资很高！”那只是在波士顿。耶稣在一个贫穷的家庭长大。玛丽献上两只斑鸠。这告诉我们，他们根本不是地位高的人，而且可能恰恰相反。每当需要净化时，他们都会献上这种祭品。

关于这个的另一件重要的事情是牧师必须吃掉其中的一些。他们会在主面前挥动动物的某些部分，然后他们自己会吃掉其中的一些。顺便说一下，在这些献祭中，上帝是否为他提供了祭司职位？祭司真的从这些祭品中得到食物吗？是的。所

以，神在照顾祭司，因为祭司不会有太多土地。祭司没有农场和土地继承权。他们得到了利未人的城市，但他们不像其他人那样从事大量的耕作。所以当他们在献上祭物时，祭司们就可以吃一部分祭物。

I. 赔款^[16:19-18:21]

现在，下一个牺牲在不同的翻译中被翻译成许多不同的方式：赎罪祭。我最喜欢这个，称它为赔款，但几乎没有翻译是这样翻译的。当你看到补偿供品时，这个供品的目的是什么？赔偿。在你提供这个之前，假设你偷了某人的绵羊或山羊。在你提供这个之前，你必须偿还那个人你偷的四倍。因此，您必须先进行赔偿，然后再为某些违规行为提供此服务。它也被翻译为“赎愆祭”或“赎罪祭”。所以这是三个名字——通常由其中一个翻译。我喜欢“修复”，因为它实际上更多地说明了此产品的实际功能是什么。所以这是为了补偿，为了回报。

这两个[修复和净化]几乎完全相同。换句话说，动物的一部分被烧掉了，另一部分被祭司吃掉了。所以在这两件事中，动物的一部分被烧掉，在主面前摇晃，另一部分则由祭司吃。

现在，假设你是一名牧师，你看到有人牵着一只绵羊或山羊，你想要哪种祭祀？你想要整个燔祭还是其中一个？全燔祭，你能吃吗？不，有了其中一个，你能吃一些吗？是的。这对那些在人们开始到来时四处闲逛的祭司来说是个问题吗？当他们看到祭品到来时，他们开始流口水。事实上，我们要去见这个叫以利和塞缪尔的人。你会看到 Eli 的孩子们撕下祭品的肉。现在，顺便说一下，当你盗用上帝

的祭品时，那真的很糟糕吗？所以对于 Eli 的孩子来说，这对他们来说不会太顺利。但无论如何，你看到问题了吗？这些祭品，他们可以和他们没有吃的全燔祭一起吃。所以他们开始希望得到补救或净化供品。

J. 团契奉献：自愿、许愿和感恩 [18:22-19:56]

呐，还有一个，这是平安祭，或者叫做“沙龙”，平安祭。和平在希伯来语中是“shalom”。所以它被称为平安祭或平安祭。执行此方法有三种不同的方式。它可以只是为了自愿奉献而完成。换句话说，你可以把供物献给上帝，因为你想把供物献给上帝。顺便问一下，你们中有人听说过自愿捐献吗？这是这样做的背景。它只是完成了，不是出于义务或责任，只是你的选择，你带来并献上自愿献给主。这个也用于完成誓言。我们今天要看拿细耳人的誓言。当你完成一个誓言时，你做这个团契，或平安祭，这就是你完成誓言的方式。你向主献祭。有时你可以把它当作感恩节来做，只是为了“感谢耶和华，因为他是良善的，因为他的慈爱永远长存”之类的事情。他的心永远长存，促使人们献上感恩祭。所以这个平安祭是为了这三个原因而做的。

但是这个真正巧妙的是猜猜谁会吃掉这个？它被称为“平安祭”。这意味着带来动物的人也可以吃到其中的一些。所以人们自己吃这个。所以这个你会和你的家人和牧师一起吃。这将是一顿公共餐，这就是为什么他们称之为“团契祭”，因为每个人都可以吃一部分。

K. 供粮 [19:57-21:57]

这些是以色列的主要祭品和动物，然后还有一个。我不喜欢称这个为“麦片祭”，因为当我说“麦片祭”时，你脑子里想的是什么？突然之间，您的脑袋或您的 Post Toasties 或其他任何东西都会出现 Cheerios。其实“谷类”是什么？粮食。所以称为“素祭”。有人记得以色列有两种谷物吗？小麦就是其中之一。还有人记得另一个吗？大麦。恩，那就对了。小麦和大麦是以色列种植的两种谷物。所以你会提供小麦和大麦。这个献祭是带血的吗？不，这是小麦和大麦的祭品。它可以用油和盐来做，但没有酵母。酵母似乎使面包膨胀，这是不可接受的。没有酵母，但它可以有盐，也可以有油。当我说石油时，我们指的是什么？橄榄油。所以你可以把橄榄油和谷物混合起来，然后从那里上来。所以这些是不同的产品。

是的，环境中会有香，你可以供奉—实际上有香供。上帝特制香。这有不同的方面。祭司有特别的香，烧在香坛上。上帝为此指定了配方，所以当你走进为祭司指定的会幕时，会有一种特殊的气味或香味。但也有一个香坛，你可以在那个地方烧香，但它不像其他的那样是更祭祀的东西。

L. 以色列的节期：2 个季节^[21:58-26:08]

让我们从牺牲继续前进。我们已经做了所有的牺牲，这是最困难的部分。现在让我们看看节期。犹太人庆祝吗？是的，他们有。你知道吗，被阿拉伯人绑架的那个在监狱里的人是一名犹太士兵，他已经在监狱里待了五年。他今天被释放了。所以今天的犹太人会庆祝他的获释。即使在今天，这在以色列也是一件大事。

所以有四季的哲学。让我简单描述一下季节。在新英格兰，我们一年有四个

季节吗？有些人认为我们真的只有夏天和冬天。但实际上你现在看到的是秋天。你们中的一些人是否在秋天去了新罕布什尔州，看到了满山遍野的换叶树及其美景？如果你在秋天有机会，我听说今年风把树上的叶子吹落了。新罕布什尔州绝对美丽，可以看到秋天的树木。所以我们有秋天，我们有夏天，我们有冬天。新英格兰的冬天很大吗？然后我们得到春天。春天是生命复苏的季节。所以我们一年有四个季节。

现在我想让你想到的是一这里有来自加利福尼亚的人吗？是的。至少有人告诉我，以色列的天气就像加利福尼亚，因为以色列一年有两个季节。在夏天，你会得到大约四五个月的绝对干燥。每一天都完全一样。所以当你去查看天气预报时，这里是以色列夏季的天气预报：“一样”，“一样”，“一样”。它就这样继续下去，因为每天你出去，都是晴天。早上开始很凉爽。白天很热，晚上怎么办？又变凉了。晚上几乎变冷了。然后第二天开始一早上凉爽，白天温暖。没有云，每天都是晴天。四个月绝对干燥。现在是夏季。那是他们的季节之一。

然后，在冬天，他们迎来了雨季。所以他们有所谓的早雨和晚雨。较早的降雨将在9月、10月、11月一早雨。然后他们在春天得到晚雨。所以他们有早雨和晚雨。

他们有一个雨季和一个旱季。这会影响到他们只有两个主要赛季吗？所以在春天，他们基本上会在春季收成时收获小麦和大麦。四个月不下雨的小麦和大麦能熬过夏天吗？不，他们做不到。所以小麦和大麦，它们在雨季结束，你的草长出来

了。

然后，基本上，你明白了。如果你去以色列，如果你有选择的话，尽量在春天去。你在春天去，因为你即将离开雨季，沙漠会怎样？你有一个全是棕色的沙漠，看起来像沙漠，然后突然间，雨水会袭击沙漠，会发生什么？所有的草都会长出来，这些小番红花会用鲜花覆盖沙漠，这将是绝对美丽的。你看山上长满了这些鲜花和绿色。有什么问题？这能持续多久？它持续了几个星期，然后会发生什么？干燥、温暖的夏风吹来，几天之内对那些草有什么影响？它只是把它们变成棕色，然后突然间整个东西又变回棕色。然后你整个夏天都是棕色的。但是在春天大约两周的时间里，它绝对是美丽的。所以经常在四月，去那里很美。可以说，沙漠像玫瑰一样盛开。然后突然间一切都枯萎死去，夏天来了。

M. 逾越节^[26:09-27:19]

所以小麦和大麦是在春天种植的。我们要经历以色列的五个大节期，这些节期是收获的节期。你什么时候庆祝？收获庄稼后庆祝。因此，春天将是小麦和大麦的收获期。逾越节是哪一天？你们都知道这一点。在基督教中，我们在逾越节庆祝什么？复活节，好吗？那是我们的复活节。当基督死而复活时，就是他们庆祝逾越节的时候。所以我们在谈论春天。庆祝逾越节——他们做什么？他们有一只羊羔，一只逾越节的羊羔，他们有苦菜，还有什么？无酵饼或饼干。所以，基本上，逾越节的那三样东西，逾越节晚餐，逾越节晚餐，然后他们吃无酵饼 7 天。七日只吃无酵饼。无酵饼想起他们必须尽快离开埃及，没有时间发酵。那是利未记 23 章，它

讲述了逾越节和无酵饼。现在，那是早春。他们在早春开始收割小麦。

N. 七七节 [五旬节] [27:20-29:26]

现在，七七是什么？这里有人做数学吗？七平方……四十九。加一是……五十。七七是七七节。你知道他们为什么称它为七七节吗？这是七七。七七是七周，好吗？一周又一周。七乘七一七七节。七七加一天就是五十：五旬节。当我说“penta”时，什么是“penta”？五角星是五角形。那么五旬节是在逾越节之后多少天？五十天后。所以你有逾越节，然后你做七七加一。一周的周数是七七，你最后加一，你得到五十，那就是五旬节。五旬节 - 五 - 成本。

顺便问一下，在新约中逾越节发生了什么？耶稣死了。好吧，你有圣餐，然后耶稣经过，他被钉在十字架上，三天后从死里复活。新约中的五旬节发生了什么？使徒行传第 2 章“灵降临”。顺便问一下，我们甚至有以此命名的教堂吗？你有过去所谓的五旬节运动。有人去五旬节教会吗？有五旬节派教会——这就是它的来源。顺便问一下，对他们来说有什么特别的段落吗？使徒行传第 2 章是关于圣灵降临，说方言之类的事。所以五旬节教会是基于使徒行传第 2 章中的这一点。

现在，这是逾越节和七七节。这会是什么？早——我们怎么说——四月？这将是五十天后——我们进入六月。然后，通常在 6 月左右，小麦和大麦的收获工作结束。

O. 拾穗 [29:27-31:23]

什么是拾穗？当你出去收割小麦和大麦时，会有一些库存。就像草与股票一样，股票上有头。头部将有小麦和大麦。你拿着镰刀，你知道镰刀是什么——你知道

共产主义的标志是镰刀。基本上，你抓住一把这些茎，然后把它切碎。抓一把，切碎。砍啊砍啊所以你手工做。用约翰迪尔拖拉机做这件事是不是更好？无论如何，但他们没有约翰迪尔拖拉机，所以他们要用手砍它。现在，当他们用手切碎时，一些谷物会掉到地上吗？很多不会，但有些会。他们可以从地里捡粮食吗？不，他们必须离开—如果他们砍掉了谷物，他们砍掉了秸秆，其中一些落在地上，他们不得不把它们留在那里，因为穷人跟着收割者—拾穗。穷人是否必须工作并捡拾遗留下来的多余东西？

他们也是，当他们拉出他们的约翰迪尔拖拉机并且他们正在耕种他们的田地时，他们要把田地角落的边缘弄圆。换句话说，不允许他们一直收割到角落里。田地的角是圆的。谁来收割圆圆的田地？穷人。所以，你看到了吗，这是以色列帮助照顾穷人的方式。顺便说一句，穷人必须出去为这些东西工作吗？这不像他们只是把它交给他们。他们不得不和收割者一起出去，跟着收割者工作。他们必须走到田地的角落，他们必须在田地的角落收割。所以这叫做“拾穗”。当我们进入路得记时，我们会看到路得是一台拾穗机器。她是一名工人，她出去在收割者之后收割田地。所以这是在春天。春天收获什么？小麦和大麦。那些是你的草长大的东西。

P. 秋收^[31:24-34:57]

现在，已经四个月没有下雨了。当植物没有水时，它们会做什么？我试图告诉我的妻子这件事。有些人的拇指是绿色的—她的拇指是棕色的。我们家里的每一株植物都被杀死了。你必须偶尔往里面放水。四个月没下雨。现在你问，“植物是

如何生活的？”每天早上发生的事情，他们得到露水。为什么？你们是地中海。地中海来自这种温暖潮湿的空气。整整一夜，温度发生了什么变化？晚上气温下降。陆地凉爽，温暖潮湿的空气来自海洋，即地中海。当温暖潮湿的空气袭击凉爽的土地时，它会做什么？它凝结在土地上，形成露水。我一直在路上，露水很厚，我看到露水进入了雨水管道。换句话说，它收集；它太厚了，而且会掉下来。那么，露水就是植物度过夏天的方式。这是他们得到的一点水分。

现在，他们为秋季种植了哪些类型的植物？四个月只有阳光。对了，葡萄喜欢晒太阳吗？老实说，今天以色列种植的哪种植物是世界上最好的？什么样的水果喜欢阳光—喜欢大量的阳光，连续晒四五个月？橙子。那里有葡萄柚那么大的橙子。他们是有史以来最好的。我发誓，光是吃点 Jaffa 橙子就值得一趟。他们的橙子非常棒，因为他们已经有五个月的阳光直射了。所以，他们在这里做葡萄。葡萄生长，他们用葡萄做很多园艺和照料葡萄藤。顺便问一下，圣经中会经常提到葡萄吗？我们见过葡萄生产什么吗？葡萄酒、葡萄汁和那种农产品。我们会在圣经中看到很多葡萄。

无花果将在这些棕榈树上。他们会有一大丛无花果，大约有那么重，我不知道，四十，五十磅—而且所有这些小无花果都会掉下来。无花果真的很甜，他们会无花果做的就是无花果捣碎，变成无花果果酱。他们基本上会把它涂在面包上。所以无花果是一种非常甜的东西，他们会把它从这些棕榈树上摘下来。他们会有大量的无花果，他们会把它砸碎。他们会把无花果的甜味放在婴儿的牙龈和婴儿

的嘴里吃糖。所以无花果会在那里。

他们用橄榄做很多事情。那边的人吃橄榄多吗？我受不了橄榄，所以我做得不太好。橄榄油—我喜欢用橄榄油烹制的食物。他们会做很多事情。他们将压碎橄榄，从中提取油，橄榄油将成为他们的主要产品之一。每当你在圣经中看到油时，我们指的是橄榄油。这对他们来说是一个重要的主食。他们会将其发送到世界各地。无花果、橄榄和葡萄是他们整个秋天收获的。这是他们在秋天收获的时候—通常是九月、十月左右，诸如此类。

Q. 吹角节^[34:58-36:28]

在秋天，他们将举行吹角节。这称为“*Rosh Hasanah*”。*Rosh* 的意思是“年之首”，因此一年的开始从 9 月开始。他们有几种不同的方式来计算他们的年龄。

现在当我说喇叭时，有什么问题？你想到小号，你会想到什么？铜管喇叭演奏音符，ta da ta da，那种东西。当他们说号角时，它是羊角号角，也就是公羊的号角。像这样出来，有点像个循环的东西。他们大约有这么大。一小块大约要花 125 美元。您会得到带有双漩涡的大个子；它们大约是 250 美元，当我吹小号时，我花更少的钱买巴赫小号。对了，在这些羊角上，你能用羊角吹奏曲子吗？一切都将是这种“BRAAAHH”的声音。这不像你们吹的小号，小号上的某种颂歌或其他东西。这将是—他们将从羊角号中发出巨大的“BRAAAHH”声音。这只是吹响这只公羊的号角之类的东西。如果您曾经到过以色列并且想买些很酷的东西，羊角号

真的很棒。我希望我有钱买它，但它们非常昂贵。这些羊角，他们至今还保留着。在今年的秋天，新年伊始，“BRAAHH”一号角将响起，他们称之为号角盛宴。这是新年的开始。

R. 赎罪日 [36:29-39:29]

第一个月的赎罪日将在 10 天后。它叫做*赎罪日*。现在“Yom”，你知道，因为我们在创世记 1 中研究过它。“Yom”是什么？创世记 1—“日子”。好的，所以今天是。赎罪日是赎罪日。这是所有犹太节日中最神圣的。这是最神圣的，最神圣的。这是对生活有安静反思的地方。一个非常非常崇高的圣日。在所有的节日中，当你反思自己的罪过时，这是非常阴沉的。现在赎罪日究竟发生了什么？

这是利未记 16。基本上，他们有两只山羊。他们把两只山羊带上来，你还记得他们为山羊拈阄吗？所以一只山羊被释放了，另一只山羊是什么？牺牲了。他们取血，然后取一只山羊的血。一年一次，血进入施恩座。还记得我们有约柜吗？约柜就是这样一个盒子。盒子的顶部是这个施恩座，上面有两个基路伯，它们的翅膀在顶部接触。在基路伯之间的称为施恩座，每年一次，他们会取这只被选中的山羊的血，将血放在施恩座上。

现在，顺便说一下，约瑟夫斯和后来的一些人告诉我们，祭司们很害怕，因为当你在那里时，如果不接受血液，上帝会当场杀死你。所以他们所做的就是在祭司身上系上一根绳子，这样当祭司进入至圣所而神杀了他时，所有其他祭司就不必进去试图把他拖出去并被杀死。所以他们在他身上系了一根绳子，上面挂着一个铃铛，如果他倒下了，他们就用绳子把他拖出来。不管怎样，那是后来的传统。但这

是至高圣日，他们将血放在施恩座上。

另一只山羊会怎样？另一只山羊被释放了。你看到那里的图像了吗？一只山羊死了流血；另一只山羊自由了，那只山羊就是替罪羊。所以替罪羊被释放了，但一个人为此而死。你能看到那里有替代的想法吗？这实际上会和耶稣基督一起玩，一个人死了，另一个人自由了。所以这是一个崇高而圣洁的日子。

顺便说一句，如果你要攻击犹太人，你想在哪一天攻击他们？有人听说过赎罪日战争吗？这是他们遭到袭击的时候。现在，顺便说一句，这是至高至圣的日子。一些犹太人不会在这一天战斗吗？问题是大多数犹太人都是世俗的，至少以色列的很多犹太人都是世俗的。他们会打架吗？他们会战斗，所以发生的事情是，当他们受到攻击时，他们会反击并把他们炸飞。他们在他们的赎罪日遭到袭击，这只是向你展示了一些东西。

S. 住棚节或住棚节 [住棚节] [39:30-44:26]

现在，住棚节。那是什么？住棚节是他们必须出去住帐篷的日子，就像他们在旷野漂流四十年一样。因此，住棚节纪念他们在旷野与神同在时的旷野漂流，以及他们与神同住时在沙漠中的艰辛，从一个地方迁移到另一个地方。它叫做住棚节。 *Sukkah* 是这个小屋的名字。他们必须建造这些帐篷，他们必须住在这些帐篷里。

当我在以色列时，伊莱恩·菲利普斯的丈夫佩里·菲利普斯博士和我去了，因为我们想去 Me' ah 毛茸茸的。我啊 Shearim 是真正的宗教犹太人在耶路撒冷居住的

地方。你见过真正的宗教犹太人戴着黑帽子和黑色卷曲的q 吗？他们总是在“She ma Israel”周围走来走去，并且像那样蹦蹦跳跳。所以我们想下去看看东正教犹太人是如何用这些苏克节庆祝的，看看他们是如何建造这些帐篷的。所以我们去了 Me' ah Shearim和我们注意到所有这些女人都挂在这个地方外面的酒吧里，我们听到了这种音乐。于是我们就往上走—顺便说一下，犹太人做礼拜时男女分开吗？是的。所以女人不被允许进来，有一个房间，比这个房间还大，上面有个家伙在用单簧管哭泣。所以他在哀号这首音乐，我不知道，这个房间里大约有 200 个人，双手放在肩膀上蹦来跳去。所以佩里和我想，“嘿，你知道，我们是男性，没关系。我们不是犹太人，但顺便说一下，当你不是犹太人时—你头上必须戴 kippah 吗？所以，很明显，你看着我，我不是犹太人。所以我们拿了一个kippah ，把一个kippah放在我们的头上，然后我们就进入了这个房间。好吧，他们没有告诉你的是，这就像一场没有规则的足球比赛。这些家伙开始上来，他们开始攻击你的肋骨。你去那里认为这就像一个社区的事情，你和他们在一起。突然间，砰！你被击中了。然后 BAM 你从另一边被击中。我是一个相当大的男孩，所以你不要开始那样抨击我。所以不管怎样，我们正在被打败，但你必须被音乐打败。所以每次有节拍时，你都会受到打击。所以我们说，“好吧，我不会回击任何人，”但我确实开始保护自己，因为它越来越伤人。我真正担心的是我头上的帽子，因为如果帽子掉了怎么办？会有问题吗？是的。你可能会被踩死，我对此非常认真。在我们被打够了之后，我说，“是时候离开这里了。我们已经受够了。”但这只是随着音乐跳舞，但

它是真实的身体。这有点像男性舞蹈。这就像一个 bash 类的东西。实际上，这真的很酷，但我只是觉得回击不合适，你知道我在说什么吗？不管怎样，虽然我受过训练——我踢过足球，所以我可以在他们身上做脚蹠，但我只是一我想，“是的，我需要做的就是那样做，然后我就会有十个人对我。”这已经不太好了。[学生问] 好吧，如果你的圆顶小帽掉了一你应该戴上圆顶小帽，以示尊重。如果它脱落，那么就好像你没有表现出尊重。是的，这些男孩不在乎事故。他们关心圆顶小帽是否在您的头上。我们应该有的，我们应该有一个发卡夹在我们的头上。他们就是这样戴的，但我没有发夹，所以——我只是想在被打的时候在头上保持平衡。这不好。

但无论如何，所以我们离开那里，我们走下楼梯，然后出去。我想看看这些 Sukkah。他们要建造这些帐幕，所以我们去看看他们是如何建造他们的帐幕的。他们是这样建造帐幕的：他们使用 4x8 的胶合板，然后将两张胶合板高高地盖起来，一边盖两个，另一边盖两个，另一边盖两个，基本上他们自己做了一个小小屋，他们把棕榈树枝横跨在上面。所以就是这些 4x8 的胶合板。

我以为他们真的会做帐篷或类似的东西，只是这个胶合板。我学的是电气工程，所以我注意到了电线，所以我看着那里的房子，然后说，“伙计，那是从那里引出的电线。它会进入苏克。”我想，“这根电线进入苏克棚是做什么用的？他们应该在荒野中艰难度日。”所以我走到这个人的苏克棚前，我把头探进去看看——我只是想看看为什么这个苏棚里有一根电线。所以我把头探进去，这就是这个家伙，

坐在 La-Z-Boy 椅子上，在他的苏克棚里看电视！我在想，“是的，摩西，你在荒野中苦苦挣扎，而这个人正坐在 La-Z-Boy 的椅子上看电视。”这让我失去了一切。我不是说那边的每个人都在看电视，好吗？对不起。我看到的那个人正在看电视。我并不是说他们都是那样的有线，他们不都是有线的，我应该这么说。有一个是有线的，这就是我看那里的原因。但无论如何，所以有苏克。这就是住棚节，纪念在旷野的流浪。这些都是九月份的事情。

T. 新约的含义^[44:27-46:31]

现在，关于吹角节，我应该说一件事—这些节日中有许多都有新约的分支吗？逾越节，住棚节。有人曾经说过，耶稣会在吹角节回来。这场盛宴从未“应验”过。我们不知道它的真正含义。只是他们吹喇叭。还记得当号角响起时，基督就会降临吗？所以有些人把这个吹角节联系起来，说耶稣会回来—这是什么？ - 2010 年号角响起。哦，2010年。这是2011年。啊，我错过了。无论如何，这有什么问题？这个吹角节有没有可能？问题—耶稣说了什么？耶稣有没有明确地说：“没有人知道”—那是什么？—“那一天或那一刻。”所以我要说的是，我不能说这个吹角节就是它。

当有人开始说：“这就是耶稣要回来的时候。”2012 年春天我们有那个人露营吗？有人遵循吗？从春天开始，有一个神志不清的家伙在毕业前说“基督要回来了”！不要参加决赛！你为什么要参加期末考试？耶稣要回来了，对吗？所以不管怎样，这家伙这么说了，但事情并没有像往常一样奏效。这一直在发生，我从六

十年代就开始了。我记得这些东西。那不是十八世纪，而是十九世纪六十年代。你知道我在说什么—所以要小心。当有人开始说耶稣要回来并且他们使用吹角节时，你应该对此打个大问号吗？走开，这很愚蠢。所以，但它可能有一些东西，我不知道，但没有人知道。耶稣说：“没有人知道那日子，那时候。”所以请记住这一点。

但这些是一些秋季盛宴，好吗？所以春天的盛宴—小麦和大麦的收获。秋季盛宴—葡萄、无花果、橄榄—秋天的三大盛宴。我们刚刚过了赎罪日吗？是赎罪日—它是什么？就在三四个星期前？有人记得赎罪日吗？大约三四个星期前，我们经历了那个时期。

U. 安息日和安息年^[46:32-49:32]

现在，以色列的其他特殊时期。以色列有特殊的安息日。他们每周一次庆祝安息日—周五晚上到周六晚上。从周五晚上太阳下山开始，基本上周六就是他们的休息日，他们庆祝他们的安息日。安息日平安。安息日是星期六。这是周五晚上到周六晚上。我们已经谈过了。

他们也有所谓的安息年，这非常巧妙。他们每七年有一个安息年。他们要让这片土地安息。每七年，他们要让土地休息。那么土地会自己再生吗？你知道，植物分解肥沃土地。所以每七年，他们应该让土地休息一年，然后他们可以再耕种六年。

他们还应该免除债务人的债务。他们的契约仆人将在第七年（禧年）被释放。在那种文化中，很多人成为了仆人。那是为什么？好吧，这片土地发生饥荒，

你不能养家糊口。有个有钱人他有一大片土地，他可以养活其他人。你的家人会饿死的。你该怎么办？你会告诉这个人，“好吧，我会为你工作。因为养不起家人，我就当你的仆人”？所以基本上，由于债务和饥荒，人们会将自己卖给富人。顺便说一句，他们应该每七年被释放一次吗？所以每七年，你就会摆脱债务并能够重新开始。

现在，问题之一是，犹太人曾经实行过安息年吗？他们是不是让土地在六年后休耕一年，然后休耕一年？他们从来没有这样做过。所以利未记第 25 章，犹太人从来没有这样做过。有大神关注过这个吗？他确实做到了。上帝记录了这一切，当他们去巴比伦时，当但以理、沙得拉、米煞和亚伯尼歌被尼布甲尼撒带到巴比伦时，上帝说：“你在巴比伦已经七十年了。”为什么是七十年？神说：“我的地没有安息。”上帝记下了这七年，他把它们加起来，然后说：“你离开这里。现在我的土地将得到休息。七十年来，你离开了这片土地，因为你没有这样做。”所以上帝记录了它，巴比伦被掳七十年就是基于此。

[学生提问] 仆人。是的，你的债务会被免除。现在你有不同的方式得到仆人，好吗？犹太仆人之类的东西会被释放。有没有其他方法可以得到仆人？通过发动战争并俘虏那些人，这是不同的。但犹太仆人将免于债务。但我认为，那些在战争中被俘的人可能会继续活下去，因为他们处在不同的环境中。

V. 禧年^[49:33-50:59]

禧年是每七个七。你又明白这个想法了吗，七七？七七加一是每五十年一次。所以它又得到了七七的东西。七七加一一五十年，这是在利未记 25 章。这就

是一假设你陷入贫困，而且你正在变穷。你能卖掉你的土地换钱吗？人们花钱买地吗？所以你为了钱卖掉你的土地，但那是你的家族遗产。所以发生的事情是每五十年你应该收回你的家族继承土地。现在，这样做有什么好处？换句话说，每五十年，您的家庭是否可以重新开始？那么，这是否有消除贫困的趋势，因为每五十年你就会重新开始贫困？它也会消除人们变得非常、非常、非常富有吗？因为每五十年，会发生什么？他们不得不把它全部还回去。所以这是一种修改事物的方法。我认为这是一种构建事物的有趣方式—避免非常、非常富有的人，同时也避免极端贫困。因此，每隔五十年，在禧年，土地和继承权就会归还给家族。奴隶也在禧年被释放（解放奴隶）。

W. 普珥节^[51:00-55:09]

还有其他几个节日。普珥节是来自以斯帖记的一个有趣的节日。有没有人记得—我们还没有读过以斯帖，但让我给你一个以斯帖的快照。在以斯帖记中—那是在波斯时期。薛西斯是波斯人的国王。这是在巴比伦人之后。谁击败了波斯人？亚历山大大帝。就是这样：巴比伦人、波斯人、希腊人。这就是顺序。谁在追赶希腊人？罗马人。这就是顺序：巴比伦、波斯、希腊、罗马。所以波斯人接管了，这个人不喜欢身为犹太人的末底改，他说，“我要杀死所有的犹太人。”他的名字叫哈曼。所以哈曼说，因为他没有得到他认为应该得到的应有的尊重，所以他要杀死所有的犹太人。与此同时，以斯帖是薛西斯国王的王后。所以，她是女王，她是犹太人。她发现哈曼正试图杀死所有犹太人。于是她就大声请哈曼吃饭。她大声疾

呼，最终哈曼被绞死。哈曼建了一个绞刑架，他要吊死她的叔叔末底改。基本上，发生的事情是，哈曼被绞死在自己的绞架上，而犹太人被允许反击。所以他们避免了这场大屠杀，这场种族灭绝。顺便说一句，在每个时代，人们都喜欢杀死犹太人吗？我的意思是，这可以追溯到波斯时期。所以在这里，犹太人之所以幸免于这场种族灭绝，很大程度上是因为以斯帖的所作所为。所以他们庆祝以斯帖记。

现在，这是他们庆祝的方式。我坐在路边，学习我的希伯来语，在拐角处，一群小孩子都打扮得像牛仔和女牛仔，提着这些装着糖果的袋子，他们走过来向我要糖果。我想，作为一个美国人这是一个犹太人么？万圣节！我说，“我不知道犹太人过万圣节！”所以我想，有一个犹太人的万圣节！他们不做万圣节。这是普珥节—庆祝以斯帖在上帝的手下饶恕了犹太人民。他们就是这样庆祝的。他们去要糖果，孩子们都得到了糖果。孩子们也都得到了这些噪音制造者。你见过这些东西吗？他们在一根棍子的末端，他们是这样的，孩子们像这样摆动他们，他们会发出声音吗？他们也有这些东西，他们会吹出噪音和东西。发生的事情是，当他们去犹太教堂庆祝普珥节时，他们会阅读整本以斯帖记。在公开场合，犹太教堂的拉比会宣读以斯帖记。现在，那么长吗？这不是一本书那么长。但是以斯帖记说哈曼的名字要永远被淹没。哈曼就是那个想要杀死犹太人的人。因此，哈曼的名字将永远被淹没。现在所有这些孩子都和这些噪音制造者坐在一起，那会发生什么？拉比站起来，他试着读，……“哈曼！”他试图在孩子们把他淹死之前把哈曼的名字弄进来。所以发生的事情是，他会读以斯帖的故事，孩子们会准备好，他们准备好淹没

哈曼的名字。所以这家伙会想办法在他们能做到之前把它塞进去。顺便问一下，这对孩子们来说真的很酷吗？是的，孩子们参加了，顺便说一下，这真的很酷吗—孩子们淹没了拉比？你能想象吗？在我长大的浸信会教堂里，你只是坐在那里，双手交叉，除非你的父母看不见你，否则你会从人们的头上射口水球，但除此之外。你看到孩子们如何参与了吗？他们淹没了哈曼的名字。这是普珥节。它通常发生在三月左右。对于以斯帖的盛宴来说，这真是一种很酷的盛宴。现在以斯帖记在摩西五经和摩西之后。

X. 光明节^[55:10-57:08]

现在，这里有一个您可能知道真正名字的节日—光明节？如果我对你说，“光明节快乐”，光明节什么时候发生？通常围绕着我们举行什么盛宴？圣诞节前后。光明节通常在 12 月，圣诞节前后，圣诞节前夕。光明节实际上是庆祝马加比人在公元前 165 年所做的事情。有人熟悉马卡比书吗？它在伪经中。在旧约完成之后，这些 Maccabees—基本上发生了同样类型的事情。这个叫 Antiochus Epiphanes 的家伙在叙利亚是一个非常讨厌的家伙。叙利亚正攻入以色列，试图杀死并摧毁以色列人。他们不被允许行割礼，他们焚烧圣经，他们杀害犹太人，并试图统治和希腊化犹太人。发生的事情是，这些 Maccabees 起来了一他们的名字实际上是“锤子”的意思—Maccabees 起来反抗叙利亚统治者，他们净化了圣殿。当他们洁净圣殿时，神加增了圣殿的油，所以灯台只维持了八天而不是七天。因此，他们庆祝光明节庆祝 Maccabean 净化圣殿。顺便问一下，耶稣庆祝光明节了吗？约翰

福音第 10 章第 22 节说得很清楚，那是献殿节，耶稣要去那里。所以即使是耶稣一顺便说一下，耶稣是不是漂亮的犹太人？是的，是犹太人。耶稣是犹太人，他庆祝犹太人的光明节。所以约翰提到献殿节，这是马加比时期的光明节。所以这些是以色列的节期，这是一件很巧妙的事情。犹太人喜欢庆祝他们的节日，我们也一样。

Y. 民数记 [57:09-58:00]

所以现在，我想跳到民数记。很多人不喜欢民数记。有太多的家谱，太多的名字和数字等等，所以民数记常常被轻率地忽略了。我想告诉你，从神学上来说，民数记对我的塑造可能不亚于圣经中的任何一本书。你说，“你在开玩笑吗？”我会告诉你为什么。民数记中有一些非常有趣和动态的东西。讲述以色列人在旷野漂流四十年。当他们在旷野流浪时，他们没有什么？他们没有食物，没有水，没有领导。他们有很多问题。他们抱怨一切。所以，民数记中的旷野流浪通常被认为是一本负面的书，但我想从中分享一些东西。

Z. 拿细耳誓言 [数字 6] [58:01-70:18]

在民数记第 6 章中，我们看到了这个离俗人的故事，以及所谓的离俗誓言。这是《民数记》第 6 章的内容。共有三个规则。你如何成为离俗人？你们想成为离俗人吗？你如何成为离俗人？有三个规则，基本上是为了按照这个拿细耳人的誓言将自己献给主。第一件事是不要触摸尸体。现在你说，“嗯，那很好。反正我不想碰尸体。”在我们的文化中，其他人会为我们触摸尸体。在那种文化中，他

们是否有类似的殡仪员，或者家庭成员是否必须为死亡做准备？是的。所以，如果你是离俗人，你就不能接触尸体之类的，所以这很重要。

拿细耳人不可吃葡萄的任何产物。这意味着肯定没有葡萄酒，没有葡萄汁——你甚至不能吃葡萄，你也不能吃葡萄干。葡萄中的任何东西都是不允许的，所以根本没有葡萄的产品。

第三——现在只要我把第三个放在那里，每个人都会有同样的想法。当我把这个放在那里时，你会想到谁？你不能剪头发——参孙？每个人都想到参孙，因为参孙不被允许剪头发。顺便说一句，参孙在染上头发之前对其他一些人有什么问题吗？参孙是拿细耳人。他生来就是拿细耳人，所以他一出生就没有剪头发。问题——他不应该接触尸体，这有什么问题？参孙造尸体了吗？是的，好吧，所以你得到了头发——参孙的头发是最后一根稻草。

这是拿细耳人誓言的三件事，一个人会特别将自己献给主。他们不会带走葡萄，头上没有剃刀，也不会接触尸体。

现在它的功能是什么？这个人将自己分别给耶和華，他们发誓要分别自己，尤其是向主。它表明上帝掌管着一个人的食物，上帝掌管着一个人的家庭，上帝甚至掌管着一个人如何保护自己的身体。上帝掌管着一个人的食物、家庭和自己的身体。这是一个可见的纪念馆。

如果一个人立了离俗誓言——顺便问一下，你必须永远立离俗誓言吗？你必须出生，就像参孙从一出生就是离俗人，并且他一生都是离俗人。你知道很多人只立

了一年、两年、半年或类似的离俗誓言吗？你可以在更短的时间内发誓。你不必一辈子都这样做。参孙一生都这样做，但作为普通人，你只能在选定的一段时间内这样做。顺便说一下，如果你看参孙，你会知道他是离俗人吗？为什么？他从不剪头发。告诉我关于那个人的胡须和头发的事。现在我的妻子，当他们把这些人称为“嬉皮士”时，我们长大了。所以我妻子把头发垂到背后。显然，当头发长到一定长度时，它就会停止生长。现在这家伙的胡子，我从来没有留过那么长的胡子，但我认为这家伙的胡子也是一样的，但是参孙会是一头大头发吗？他从来没有剪过头发。有人看过基思格林的照片吗？实际上，我心目中的英雄之一是这个叫基思格林的人，他的发型实际上让我想起了萨姆森。

为上帝放弃一切—食物、家庭，甚至是一个人装饰身体的方式。这是关于为上帝放弃事物。现在，你如何完成离俗人的誓言？当你完成拿细耳人的誓言后，你如何完成它？好吧，首先，你向上帝献祭。这听起来不是很自然吗？你要完成你对上帝的献身誓言，你要献祭。你做的第二件事就是剃光头—这一定很痛苦吗？你剃光头，把头发烧在祭坛上。所以突然之间，这家伙从一头大头发变成了一个剃光头，头发也被剃光了。[学生提问]是的，参孙。当我说 - 你们中有多少人说 Sampson 并在您的 Samson 中加上“p”？有人在他们的 Samson 中加上“p”吗？你们正在根据希腊七十士译本工作，虽然你们不知道。参孙的名字里有“p”吗？不，它没有。但是每个人通常根据七十士译本（旧约的希腊文本）将其发音为 Sampson。他们甚至不知道为什么，但实际上他的名字叫Shimshon。Shimshon基于

“太阳”一词。所以参孙的名字真正的意思是“阳光明媚”。所以“Sunny”是参孙的名字。参孙——他生来就是拿细耳人。撒母耳生来也是拿细耳人。很多人不会将离俗人的誓言与撒母耳联系在一起，但他从出生起就是离俗人。

这是新约中的一位：保罗。使徒保罗在返回耶路撒冷时在传道结束时发誓，试图为耶路撒冷的穷人筹集资金。保罗立下拿细耳人的誓言。顺便说一句，那是否意味着保罗需要去耶路撒冷并在祭坛上焚烧他的头发？他剃光头并在祭坛上烧头发吗？记住所有这些人都在告诉保罗，“保罗，不要上耶路撒冷去。保罗，如果你去耶路撒冷，他们会在那里逮捕你，这对你来说真的很糟糕。”问题 - 保罗立了离俗誓言。他需要去耶路撒冷在祭坛上烧头发吗？是的，他做到了，保罗也坚持了这一点。一旦他到达那里，他们会把他关进监狱吗？是的，他们有。所以，这就是保罗的方式。但无论如何，他立了拿细耳人的誓言，持续了一段时间，我不知道，一两年——使徒保罗就是这样做的。

现在这又提出了另一个问题：耶稣是拿细耳人吗？你说，“不，因为我看过耶稣的照片，他总是刮得很干净。”耶稣是拿细耳人吗？小时候，我被教导说耶稣是拿细耳人，因此，耶稣不喝酒。因此，因为耶稣不喝酒，所以你不应该喝酒。耶稣是拿细耳人。这个论点有什么问题？是的，耶稣不仅喝了酒，还酿造了酒。但是然后你说，“嗯，那是葡萄汁，它不是真的……”然后你继续说下去，但耶稣不是拿细耳人。耶稣是拿撒勒人。那是什么意思？拿撒勒人意味着他来自拿撒勒城，就是这个意思。耶稣是拿撒勒人，意思是他来自加利利的拿撒勒城。这并不意味着他

是拿细耳人。耶稣不是拿细耳人。他是来自拿撒勒城的拿撒勒人。这对你处理酒精的事情很重要吗？圣经教导我们要戒酒吗？耶稣喝了酒。在逾越节的杯子里——我们知道犹太人的逾越节杯子里装的是什么。这是杯中的酒。你说，“作为戈登学院的教员，我可以喝酒合法吗？是的，只要不是在校园里。我认为他们有一条规定，教职员可以离开校园。我是个滴酒不沾的人。很大程度上，我实际上不喝酒，除非我处在一个文化环境中，比如我在犹太人的环境中，那个人递给我一些酒，你正在做一个仪式，你参加了。我曾咨询过一位女士，她的丈夫是个酒鬼。他会回家打他的孩子，做各种非常糟糕的事情。我姐夫的酗酒问题很严重。我告诉过你，我们把那个男人所有的东西都捡起来，带到我家。我的另一个朋友，埃里克·齐默尔曼，我的一个真正的好学生朋友，一天晚上被一个醉汉冲过一个停车标志，当场杀死了埃里克。我的朋友，正因为如此，他至今还在坟墓里。所以我有点，在埃里克死后，我就不喝酒了。

真正有趣的是，我不喝酒。我的孩子都喝酒吗？是的。我的一个儿子实际上是在这五加仑的桶里酿造它。所以从这个意义上说，它并没有真正发挥作用，但我知道我必须做的是适合我的。

顺便说一下，圣经并不谴责酒精。圣经谴责醉酒。圣经明确指出醉酒是一种罪吗？圣经明确指出醉酒是一种罪。所以醉酒是个问题。

顺便说一下，当你在以色列时——我在以色列住了一年！那边的人吃饭喝酒。我一老实说，我在以色列从未见过醉鬼。如果你是犹太人，你在那里喝醉了，你想

喝醉后走进阿拉伯区吗？我只想告诉你，你在那边喝醉了，你可能会死。所以人们不这样做。他们适度饮酒。所以，你必须要小心。圣经没有说禁欲。我弃权是出于其他原因，但不是因为圣经有这样的命令。你必须解决这个问题。

呐，最后一个课时的这个人，他来自一个教会，该教会采取立场，他们不在教会里喝酒。他是否应该回到那个教堂说：“我的教授说耶稣喝了酒。”真的很丑吗？当你处于那样的环境中时，我不会小题大做。如果你在一个他们不喝酒的社区，这对他们来说很重要，我想我想说的是：冷静下来。你不必像大人物那样去那里——你会在酒精之类的事情上启发他们。

我在田纳西州的一个教堂里当过一段时间的牧师，他们因酗酒而分裂了教堂。他们用酒精炸毁了教堂。我进来了，知道教会在酒精这件事上分裂了——我是作为传教士进来的，第一天我就走了一我永远不会忘记——长老团都排好了，我去和他们握手这些长者中的每一位都在咀嚼、吸烟或吐痰。猜猜这些人靠什么为生？他们种植烟草。这是在南方。他们种植烟草，他们都是烟农。他们只是在酒精上分裂了教会。现在我来自北方。这让我感到困惑吗？我想，“你们因为酒精而分裂教会，这没关系，但你们却都种植烟草，这会害死所有人。”

所以我要说的是，我是否站在那里，让我的下一次布道是关于烟草的危害。你明白他们为什么要喝酒做这件事吗？这些家伙是那里的一群月光者。他们让暖气片发光，而愚蠢的暖气片导致铅中毒！所以，你知道我在说什么。禁酒日出现了重大问题。这些家伙从另一边过去了。

所以我要说的是，你必须适应我想这就是我要说的，再一次 - 专业对专业，辅修对未成年人。有些事情还不够重要，无法争抢。所以如果我去的教堂里每个人都是戒酒者，我就戒酒。如果我去一个人都喝酒的教堂，我只是试着向他们解释为什么我不喝酒，但如果我处在这样的环境中会冒犯他们，我就会喝酒。我会喝任何我必须喝的东西。所以我的意思是，想想友谊和社区，因为它比你喝什么更重要。我想这就是我要说的。

AA. 民数记 6 和祭司的祝福 [70:19-74:31]

最古老的经文是民数记第 6 章。让我告诉你这个故事。我想我已经说过了。你还记得 JEDP 理论吗？批评者说这不是摩西写的。摩西五经是由一个喜欢耶和華的名字的 J 作者写的，一个喜欢 Elohim 的名字的 E 作者写的，申命记是约西亚在约西亚时代左右写的一个独立的東西，然后是 P 文件是最先进的，它是祭司的文件，因为祭司的东西很复杂。祭司法典—P 文件—大约在公元前 550 年至公元前 450 年被流放到巴比伦之后编写。

现在，让我向你们读出民数记中的祭司祝福。“耶和华对摩西说，‘你告诉亚伦和他的儿子们，亚伦这祭司要这样为以色列人祝福：对他们说，愿耶和华赐福给你们，保守你们。耶和华使他的脸光照你，施恩给你。主将他的脸转向你，给你平安。’”你们中有多少人听过牧师说，“主保佑你，保守你，使他的脸……”如果你去公园街教堂，戈登·胡根伯格博士将在每次教堂礼拜中以这种祭司的祝福结束。这是祭司的祝福。

如果你是耶路撒冷，你们就是橄榄山，这里有一个山谷，叫做汲沦谷，在橄榄山和耶路撒冷之间。它在这里下沉到死海。沿着这条路向下还有另一个山谷穿过这里。他们正在这里建旅馆，挖掘机突然撞到了什么东西。那是一座坟墓。这座坟墓已经倒塌——我想我之前已经谈过这个——这座坟墓是在地震中倒塌的。当他们到达那里时，在那里发现了所有的东西，包括一个脖子上戴着银护身符的女人。女子依旧原地不动，脖子上挂着护身符。他们花了他们 - 我被告知三年时间才能展开那个银色护身符。实际上，当你在谈论耶路撒冷的坟墓时，你在谈论一个人，这个名字就是加布里埃尔巴凯。我在 70 年代开始在他的指导下学习，那是 19 世纪 70 年代，Gabi Barkay 是我的老师。对我来说最棒的事情之一是上个学期，我们有一个戈登学生——顺便说一下，你们可以在以色列的耶路撒冷大学学院锡安山上学习。我们的一位学生回来说，“你知道，我从 Gaby Barkay 博士手中夺走了耶路撒冷的考古学知识”，我想，不，他不可能还活着。七十年代我在那里的时候他已经老了。这家伙年纪这么大了。他仍然每天抽一包烟。我不知道他是怎么做到的。但无论如何，他是耶路撒冷的常驻考古学家。当他走进一座坟墓，走到坟墓的墙壁，触摸那里的凿痕时，我和他在一起，我可以告诉你一百年内那个凿痕是什么时候做的。这家伙是一个非常聪明的犹太人，他一生都在研究耶路撒冷的墓葬。他是世界领先的耶路撒冷墓葬专家。他都在他们里面，他们让他找到了这个。他最终发布了这个。

这是最早的一段经文。它是从什么时候算起的？它可以追溯到公元前 700

年。为什么这很重要？因为批评者说祭司文件（P）来自公元前 450 年。实际上，我们有一段公元前 700 年的经文在一个女人的脖子上。这是迄今为止发现的最早的圣经片段。当这件事绕着这位女士的脖子转时，谁还活着？你知道希西家王吗——有人听说过希西家吗？当这件事绕着这位女士的脖子转时，哈泽坎还活着。圣经中的希西家！所以这真是一个了不起的发现。老实说，我很高兴Barkay博士能够参与其中。这是从民数记出来的。数字 6，祭司的祝福是迄今为止发现的最早的经文。

AB。数字文学循环^[74:32-76:10]

民数记有一个循环，这些循环一遍又一遍地发生，循环看起来是这样的：首先，**他们有一个问题**。他们的问题是什么？他们的问题是他们在沙漠中，而当你沙漠中时，没有什么？什么都没有，可以这么说。当你在沙漠中时，没有水，没有食物，没有——你遇到了所有这些问题。所以沙漠里有苦难，人就会有问题。那么老百姓怎么办？**人们抱怨**。他们怎么说？他们说，“摩西，我们希望我们回到埃及，在那里我们吃了所有这些韭菜和西瓜，我们拥有所有这些食物和水，”尼罗河。所以人们抱怨。然后会发生什么？**上帝回应**。上帝会对沙漠中的犹太人发怒吗？是的，你看到了。他生气了，它无数次提到上帝的愤怒，所以上帝回应了。很多时候上帝对以色列人发怒，然后谁在上帝发怒之后跳进去呢？摩西跳进来说：

“上帝啊，不要这样做！对他们放轻松”，摩西跳了进去，**然后摩西进行了调解**。然后会发生什么？这有点有趣。上帝会宽容吗？他对以色列很生气。他要摧毁它们或做点什么——火或蛇或其他什么——然后上帝宽容了。然后通常在故事的结尾

会有一个**总结**来总结这个故事。

交流电。数字小循环数字 11:1-2 [76:11-78:11]

现在，我想做的是做一个迷你循环，我会用两节经文向你展示整个循环。这就是为什么它被称为小循环它只有两节经文，但有整个循环。然后我们再来看一个大循环。所以我们先做一个小循环，然后再做一个大循环。Numbers 中此模式的两节循环。民数记，第 11 章，1-2 节—两节经文，内容如下。民数记 11 章 1 节：“百姓在耶和华面前抱怨自己的苦难。”于是民怨其苦。有什么问题？问题是沙漠的艰辛。顺便问一下，沙漠是不是一个难以居住的地方？你最好相信它。于是，大漠疾苦，继而百姓怨天尤人。“现在百姓在耶和华面前诉说他们的苦难。”

那么你预计接下来会发生什么？上帝回应。“耶和华听见他们就发怒。耶和华的火在他们中间燃烧，烧毁了营地的一部分。”所以，上帝发出这火，它烧毁了事物和人。大火烧毁了营地的外面。

现在发生了什么？所有这一切都在两节经文中—整个循环。那我们还剩下什么？我们需要把它放在一起作为最后的一课，所以它说，“那地方被称为他备拉，因为耶和华的火在那里熄灭了。”所以这个地方叫做他备拉。这个地方因发生在那里的一场火灾而得名。这一切都发生在两节经文中。

广告。民数记 11:4-25 抱怨和哀叹的区别[78:12-87:54]

现在，我想进入一个大循环，这个大循环是摩西在这里亲自参与的一个循

环。这与吗哪有关。人们厌倦了吗哪，他们想吃肉。他们不喜欢神的吗哪，他们想吃肉。所以他们就向摩西抱怨。

现在，在我们这样做之前，我想先设置一下。百姓怨天尤人，神作何回应？人们抱怨，上帝以愤怒和审判回应。但是当摩西抱怨时会发生什么？摩西自己发牢骚，神会发怒吗？他审判摩西吗？为什么摩西抱怨上帝实际上帮助了他？我想做的是区分——这是抱怨和哀叹之间非常重要的区别。我想区分这两个词——抱怨和哀叹。话一模一样。它们都是对上帝的抱怨，但意义完全不同，这就是为什么我认为正在发生的事情——为什么摩西得到帮助而以色列受到审判是因为哀叹和抱怨之间的区别。

让我以我的妻子为例。我已经结婚了一我说的是 36 年，但我需要在脑子里做减法，这里太多了一但已经超过 36 年了。所以我们结婚很久了。我的妻子爱我吗？答案是，36年后，你最好相信它。我的意思是，她和我一起经历了风风雨雨，但大部分时间都很平淡。所以，是的，我知道她爱我。我们大约三十多岁——她大概 35 岁左右，36 岁左右。我的妻子是一个非常内向的人，一个非常安静的人——一个非常社交但非常安静的人。我从来没有听说过——当我的孩子做各种疯狂的事情时，我从来没有听到我妻子大喊大叫。她不是一个大喊大叫的人。她从不对我的孩子大吼大叫。她很安静，是一个内向的人，就像我在课外时一样。有一天，我做了一件非常愚蠢的事，所以她开始对我大吼大叫，而且声音很大。我从来没有见过她那样提高嗓门，她开始冲我尖叫。现在这个时候，我们住在一所房子里——你有没有住过

一个城市，那里的房子就在你旁边—你可以从窗户伸出手，你可以触摸到隔壁的房子—有一个你房子之间的人行道就是这样。所以我们两边都有房子，一扇窗户—现在是夏天—全都开着，她开始用这种声音尖叫，就像，“天哪！”我告诉她，“安妮特，安静，安静！我是说，他们会报警的！”当我试图让她安静下来时，猜猜会发生什么？她没有安静下来，而是变得更大声。我甚至不知道她的声音可以这么大声。我以前从没听她这样做过！所以我试图让她安静下来，说：“人们会打电话给我们的警察！他们会认为这里出了什么问题，所以安静点。”她不会。她只是不停地对我尖叫，对我尖叫。

她对我尖叫是因为她爱我还是因为她生我的气？让我对我做两次不同的尖叫，好吗？有人对我尖叫：“你真是个混蛋！我永远不会让你这样做—你不应该再那样做！那是最愚蠢的事情—我简直不敢相信你！”然后她说，“我离开这里。我再也不想见到你了。我受够了你。我再也不想见到你了。我走了。”那是什么样的消失？“我走了。我再也受不了了。我离开这里。”好的，那是一种吗？那是我妻子对我尖叫时所做的吗？不。

她所做的是说，“泰德，你又做了一次。我不会再让你这样做了。你是一个更好的人。我要求你更好。而且我不会让你再这样做，因为那完全是不尊重和完全不合时宜的，而你比那更好。我会冲着你的脸尖叫，直到你成为你本该成为的更好的人。”现在的问题是：这是一种完全不同的方式吗？这些话实际上可能非常相似，但在一个案例中，她冲着我尖叫，抓住我说，“做得更好！我爱你！你可以做

得更好！”一个正在冲向一个人，另一个正在跳伞。你看得到差别吗？

当以色列抱怨时，他们在做什么？他们是在追寻上帝还是在逃避？他们正在摆脱困境。当摩西来到神面前时，摩西是否要面对神？他会。我会在这里给你读一些。摩西会出现在上帝面前。他不是在向上帝求救，他是在追随上帝并说：“上帝，这是不对的。你必须做得更好。”

抱怨和哀叹之间是有区别的——我真正在谈论的是诗篇。你们知道诗篇这本书，因为诗篇是赞美上帝的诗篇，对吧？“哦，感谢主，因为他是良善的，因为他的忠贞之爱永远长存。”我们从诗篇中唱出所有美妙的赞美。让我试试——你们学过诗篇 23 对吗？但是在耶稣面前，他们唱这首歌一千年了吗？是的。“我的上帝，我的上帝，你为什么离弃我？你为什么离我的叹息这么远？”如果你不喜欢，或者回到诗篇第 13 篇：“耶和華啊，你要忘记我要到几时呢？永远？”想象一下——你在教堂里，有人站起来开始他的祷告：“主啊，你要永远忘记我多久？你要多久”——真的会顺利吗？长老们把他拉到一边说：“你知道，你明白吗？上帝不会忘记你。上帝知道一切。上帝爱你，对你的生命有美好的计划。”诗人说什么？诗人说：“耶和華啊，你要忘记我要到几时呢？永远？”

呐，那是在诗篇中。你想要一个非常糟糕的？大多数哀叹——你是对的——大多数哀叹都以积极的方式结束。去年有人在我的案例中说，“所有的哀叹都变成了积极的。”不，不。你不知道诗篇 88 - 我什至不应该告诉你们这个 - 诗篇 88 - 整篇诗篇只有一首是哀歌，猜猜它是如何结束的？他们中的大多数人最后都会出

现。诗篇 88 会出现吗？不，它在黑暗中结束。所以我给你的建议是——这很有趣——诗篇 88。

现在你从这里去哪里？基督徒无法用语言表达哀叹。换句话说，作为基督徒，一切都必须是好的。上帝掌管一切。上帝对你的生命有一个奇妙的计划。上帝爱你，对你的生命有美好的计划。一切都应该没问题。你，作为一个基督徒，应该总是面带微笑，因为上帝是如此美好。问题——摩西的脸上总是挂着微笑吗？诗人的脸上一直挂着微笑吗？我的建议是，要小心那些一直情绪高涨的人。还要小心那些一直处于低位的人。人生是在风风雨雨中度过的吗？小心这个基督徒一切都变得很酷的事情，因为我会问你——摩西是上帝的人吗？

听听摩西如何向上帝说话：“摩西听见百姓哀号”，主要是因为没有人可吃。所以摩西——这是民数记 11 章 10 节——“各人在自己的家门前，耶和华大大发怒，摩西就惊惶。他，[摩西]问耶和华，‘你为什么给你的仆人带来这样的麻烦？’”这是一个反问句还是一个真正的问句？“你为什么要这样麻烦你的仆人？我做了什么让你不高兴，把这些人的重担放在我身上？我怀上了这些人吗？是我生的吗？”摩西说：“我没有生他们。你把所有这些都放在我身上——我必须把所有这些人背在我的背上，上帝。我没有让这些人生。我没有想到所有这些人。”这意味着什么？谁孕育了这些人？那么是谁生的呢？上帝做到了。那么摩西用这些反问句做什么呢？控诉上帝。

让我先完成这个，然后我们再回到那个。“为什么你要我把他们抱在怀

里，就像护士抱着婴儿去你向他们的祖先发誓许诺的土地一样？我在哪里可以为所有这些人弄到肉？他们一直向我哀号。给我们肉吃！我一个人扛不住这些人。负担对我来说太重了。”摩西是否以非常非常强烈的方式来到上帝面前？话说，这就是神人摩西吗？他是旧约中最伟大的先知之一吗？请注意他是如何以非常强烈的方式来到上帝面前的。我的意思是，这些东西是为我们而写的。他在悲痛，而上帝对付他。

AE。管教愤怒？ [87:55-91:52]

现在，当你生气的时候，你应该管教你的孩子吗？你们中有多少人被告知，“当你生气时，你永远不会管教你的孩子”？我问你，你的父母有多少是在生气的时候管教过你的？神发怒时会管教他的儿女吗？现在，顺便说一下，愤怒是一个问题吗？太多的愤怒会导致暴力和坏事。我在监狱里认识的很多人都是因为愤怒而入狱。那家伙偷了他的女朋友，他出去拿枪杀了他，因为他非常生气和嫉妒。所以愤怒真的很糟糕。但是，另一方面，生活在现代文化中的我们是否有点阉割了我们存在的愤怒？愤怒是适当的吗？上帝会生气吗？作为基督徒，我们不能处理它。我们爱爱的神。上帝就是爱，和平。他爱每一个人。他对你的人生有一个美好的计划。你们读过《数字》。上帝有时会被黑客攻击吗？是的，他有。所以你必须非常小心。神在发怒的时候管教人。

所有的愤怒都是错误的吗？新约说，“发怒”什么？“不要犯罪。”“生气而不犯罪。”当你看到不公正时，应该有愤怒吗？当你看到不公正时，应该有愤

怒。 “生气而不犯罪。”

所以，换句话说，有生气的时候，也有不生气的时候。摩西使用反问句，那么，他的反问句不是作为反问句来提问的，他的反问句是他攻击神的方式。他在责备上帝。先知经常使用反问句来斥责人们。在摩西的例子中，他用反问作为对上帝的责备。现在还有一个——这是一个很强的——基督徒有可能渴望死亡吗？这是摩西，上帝的仆人，他说，“上帝，如果你要这样对待我，现在就把我处死吧。”顺便问一下，我向人们推荐那个祷告吗？不，你是在与上帝交谈——那里有什么问题？神可以置人于死地。摩西与上帝有非凡的关系吗？是的，他有。摩西是不是情绪低落，以至于他说：“上帝，如果你让我背着所有这些人，我再也做不了了。如果你要这样对待我，那就杀了我吧。你现在就带我出去。”

现在，上帝在做什么？上帝责备摩西吗？不，上帝帮助摩西，基本上，上帝对摩西说，“摩西，我要把圣灵带到你身上——把以色列的长老和领袖召集在一起，——我要把圣灵带到你身上离开你，摩西，我要把它放在这七十个人身上。摩西背着七十个人的担子吗？难怪这家伙为什么会倒下。他背负着这个重担——对他来说太重了。神将摩西的担子分给以色列的七十位领袖。因此，摩西的精神得以传播。当上帝与摩西打交道时，这是一件美好的事情。摩西面对上帝，但这是他说的那种事情，“上帝，做点什么！”神做了一些事，把灵放在这七十个人身上。这真是一件很巧妙的事情。

现在，下一节课，我们要学习民数记第 12 章。民数记第 12 章将回答这个问题：上帝对跨种族婚姻有何看法？现在这在我们今天的文化中不是一个大问题，但是有圣经数据可以证明这一点。我们想下次再看看。

莎拉·伍德伯里 (Sarah Woodbury) 转录

由 Ted Hildebrandt 编辑的粗略2